



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/C.5/1120
6 October 1967
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Двадцать вторая сессия
ПЯТЫЙ КОМИТЕТ
Пункт 76а

НАЗНАЧЕНИЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ ВАКАНСИЙ ВО ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ
ОРГАНАХ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ

КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ КОМИТЕТ ПО АДМИНИСТРАТИВНЫМ И
И БЮДЖЕТНЫМ ВОПРОСАМ

Записка Генерального секретаря

1. Как указывается в документе A/6681, в членском составе Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам откроются четыре вакансии вследствие истечения 31 декабря 1967 г. срока полномочий г-на Пауло Лопеса Корреа (Бразилия), г-на Мохамеда Рида (Объединенная Арабская Республика), г-на Э. Олу Сану (Нигерия) и г-на Драгоша Сербанеску (Румыния).
2. Г-н Корреа, г-н Риад, г-н Сану и г-н Сербанеску предложены для переизбрания, а д-р Салим Салеем (Ирак) предложен для избрания в Консультативный комитет по административным и бюджетным вопросам.
3. Их краткие биографии излагаются в приложении к данному документу.

67-22825

/...

7 стр.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Г-н Пауло Лопес Корреа

Окончил медицинский факультет Бразильского университета в 1928 году. В 1934 году поступил на работу в Департамент статистики и информации Министерства сельского хозяйства и являлся редактором-секретарем Обзора экономического положения и статистики. В 1937 году был назначен редактором-секретарем Обзора государственной службы, издаваемого Административным департаментом государственной службы, центральным органом бразильской гражданской службы, а в 1939 году получил повышение и был назначен директором-издателем этого Обзора. В 1940 году в результате конкурсных экзаменов был назначен экспертом по вопросам государственного управления Федеральной гражданской службы и начал свою карьеру в качестве постоянного работника бразильской гражданской службы. Был направлен бразильским правительством для прохождения курса усовершенствования по вопросам государственного управления в Школе по государственным делам при Американском университете в Вашингтоне, где и находился с 1941 года по 1942 год. Будучи слушателем этой Школы, участвовал в качестве официального лица в работе Совместного ежегодного совещания Американского общества политических наук и Американской ассоциации по вопросам государственного управления, состоявшегося в декабре 1941 года в Нью-Йорке. В 1942 году вновь занял пост директора Обзора государственной службы. В 1944 году занимал должность директора отдела документации Департамента управления государственной службы. В 1945 году стал помощником директора Отдела по административным вопросам того же департамента. В 1946 году был представителем этого департамента в Бразильском институте по вопросам образования, науки и культуры, являющимся отделением ЮНЕСКО в Бразилии. В октябре 1946 года поступил на работу в Секретариат Организации Объединенных Наций в качестве сотрудника по вопросам организации и методики в бывшем Бюро по административному управлению и бюджету. Его обязанности как сотрудника первого

/...

разряда (проверка бюджета) Бюджетного отдела Управления контролера заключались в том, что он участвовал в составлении ежегодной бюджетной сметы, выработке рекомендаций по вопросам организации и методов работы, анализа административной деятельности и по различным другим аспектам финансового управления Организации Объединенных Наций. В 1957 году был назначен заместителем директора Информационного центра Организации Объединенных Наций в Рио-де-Жанейро, а в сентябре 1958 года вернулся на прежнюю должность в Бюджетном отделе Организации Объединенных Наций. Он продолжал работать на этой должности и получил повышение в апреле 1961 года, став старшим сотрудником. В июле-сентябре 1961 года был политическим наблюдателем Комиссии Организации Объединенных Наций по Руанда-Урунди. В 1964 году ушел из Секретариата Организации Объединенных Наций и был избран членом Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам в январе 1965 года.

Г-н Мохамед Риад

Начальник кабинета министра иностранных дел. С 1950 года по 1963 года был советником делегации Египта, а затем - делегации Объединенной Арабской Республики на сессиях Генеральной Ассамблеи. В течение этого же времени он также был заместителем представителя в Специальном политическом комитете, а в 1963 году был представителем Объединенной Арабской Республики в рабочей группе двадцати одного по рассмотрению административных и бюджетных методов Организации Объединенных Наций. В мае-июне того же года являлся заместителем представителя Объединенной Арабской Республики на четвертой специальной сессии Генеральной Ассамблеи, занимавшейся рассмотрением финансовых и бюджетных вопросов Организации Объединенных Наций. С 1964 года по настоящее время является представителем Объединенной Арабской Республики в Пятом комитете. В 1965 году был избран членом Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам.

Г-н Э. Олу Сану

Родился 24 марта 1930 года. С 1950 по 1953 год учился в Гарвардском университете и получил степень бакалавра экономических наук с отличием. Позже учился в аспирантуре Гарвардского университета, специализируясь по экономике и государственному управлению; в 1956 году получил степень магистра экономических наук и магистра по государственному управлению. В 1957 году поступил на государственную службу в Западной Нигерии. В 1958 году был переведен на дипломатическую службу и направлен в посольство Нигерии в Вашингтоне в качестве первого секретаря, ведающего экономическими и финансовыми вопросами, а также начальника канцелярии посольства. В 1961 году был назначен начальником отделения по экономическим вопросам и технической помощи Международного отдела Министерства иностранных дел. Был заместителем представителя Нигерии в Пятом комитете на шестнадцатой сессии Генеральной Ассамблеи и представителем в этом комитете на семнадцатой и девятнадцатой сессиях, заместителем представителя в рабочей группе по рассмотрению административных и бюджетных методов Организации Объединенных Наций. В декабре 1961 года был избран членом Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам Организации Объединенных Наций и переизбран на трехгодичный срок на девятнадцатой сессии Генеральной Ассамблеи. С 1962 по 1965 год являлся советником представительства Нигерии. С 1965 года по 1966 год был начальником протокола министерства иностранных дел в Лагосе. В настоящее время является постоянным заместителем министра Кабинета в Лагосе.

/...

Г-н Драгош Сербанеску

Родился 9 декабря 1928 года. В 1951 году окончил Институт планирования и экономических наук в Бухаресте и в том же году поступил на работу в Экономический департамент Министерства иностранных дел. В 1956 году был консультантом управления технической помощи и отдела исследований и программ Экономической комиссии для Европы в Женеве. Был также членом румынской делегации на седьмой-одинадцатой сессиях и четырнадцатой-шестнадцатой сессиях Экономической комиссии для Европы в Женеве. В 1957 и 1959 гг. был членом румынской делегации на генеральных конференциях Международного агентства по атомной энергии в Вене. Занимал также следующие должности: советник румынской делегации во Втором комитете на четырнадцатой сессии Генеральной Ассамблеи; заместитель представителя румынской делегации в Пятом комитете, начиная с пятнадцатой сессии Генеральной Ассамблеи по настоящее время; советник румынской делегации на девятнадцатой, двадцатой и двадцать первой сессиях Генеральной Ассамблеи; член Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам с 1962 года и заместитель представителя румынской делегации в Комитете по программе и координации Экономического и Социального Совета на период с 1967 по 1969 год.

Д-р Салим Салаем

Образование получил в Ираке, Ливане (Американский университет в Бейруте, в 1948 году получил степень бакалавра политических наук), и в Соединенных Штатах Америки (Университет в Цинциннати, 1950-1951 год, получил степень магистра политических и экономических наук, и Южнокалифорнийский университет, 1958 год, получил степень д-ра политических наук и трудовых отношений). В 1959 году поступил на дипломатическую службу Ирака, и с 1960 по 1963 год работал в посольстве Ирака в Бельгии. В 1964 году стал советником постоянного представительства Ирака при Организации Объединенных Наций. Был представителем, заместителем представителя и/или советником в следующих органах Организации Объединенных Наций: Первом комитете,

/...

Специальном политическом комитете, Комитете двадцати четырех (по деколонизации), Комитете по операциям по поддержанию мира, Комиссии по разоружению, Комитете технической помощи по Фонду капитального развития Организации Объединенных Наций, Комитете по проведению Международного года прав человека, на первой сессии Совета по торговле и развитию, четырнадцатой сессии Совета управляющих Специального фонда, в Пятом комитете на девятнадцатой, двадцатой и двадцать первой сессиях Генеральной Ассамблеи. Был представителем Ирака на семинаре Организации Объединенных Наций по вопросу об апартеиде, состоявшемся в Бразилии (Бразилия) (23 августа - 5 сентября 1966 г.), а также на международном семинаре по вопросу об апартеиде, расовой дискриминации и колониализме в Южной Африке, состоявшемся в Китве, Замбия (25 июля - 4 августа 1967 г.). Был также представителем Ирака на состоявшихся недавно заседаниях Комитета двадцати четырех в Демократической Республике Конго, Замбии и в Объединенной Республике Танзания (26 мая - 21 июня 1967 г.).
